

ДЛЯ МАЛЕНЬКИХ

ЗРИТЕЛЕЙ

Открыл свой новый 37-й сезон краевой театр кукол. Юных зрителей ожидает приятный сюрприз. Переступая порог театра, они попадают в мир сказки. Со стен обновленного фойе ребят приветствуют любимые герои спектаклей. Красочные панно выполнены художниками Н. Мазуренко и Б. Прокуровым.

Сезон открылся новым спектаклем, поставленным к 30-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. «Солдатские смекалки», а через две недели самые маленькие зрители встретятся с героями сказки Т. Матвеева «Волшебная калоша». К годовщине Октябрьской революции театр готовит спектакль «Мальчиш-Кибальчиш» по мотивам произведений А. Гайдара.

В г. Комсомольске-на-Амуре вторая группа нашего театра открывает свои гастроли по Хабаровскому краю спектаклями «Чебурашка и его друзья» Э. Успенского и Р. Качанова и «Спичка-невеличка» Г. Стефанова.

Прошедший театральный сезон был ознаменован радостным событием для нас. Спектакль «Хочу быть большим» по пьесе Г. Сапгира и Г. Цыферова праздновал

свой юбилей — пятисотый раз он был показан на нашей сцене.

Нам бы хотелось, чтобы новые спектакли, стоящие в репертуарном плане — «Царевна-лягушка», «Остров капитанов», «Добрые разбойники», «Кошка, гулявшая сама по себе», — ввели юного зрителя в добрый и прекрасный мир сказки, продолжили традицию театра — активно влиять на эстетическое и нравственное воспитание ребят.

А. РОМАНОВ,
главный режиссер Приморского краевого театра кукол.